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2− 1
�� ���� ���

��� − 5; ��� − 2; ��� 2; ��� ����� �� �������.

�� ���������
2−2 · 53 · a−4 · (a+ 1)0

2−3 · 52 · a−5
�� ��� a = 10 ���� ���

��� 50; ��� 80; ��� 100; ��� ����� �� �������.

�� ����������� � �� ����� ������ ������ ��������� ���������� �� 13 ��������� ������
������� 15 ������ ��������� ��� ��� ������ ���� ���������� �� �� ������� ���������
� �������

��� 28; ��� 25; ��� 22; ��� ����� �� �������.
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��� 5; ��� 6; ��� 7; ��� ����� �� �������.
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��� 0; ��� 2; ��� 3; ��� ����� �� �������.

�� ��� ������ �������� ���������������� ���� ��������� |3x− 4| < 5 ��

��� 3; ��� 1; ��� 0; ��� ����� �� �������.

�� �� a = log5 3� �� �� log3 225 ���� ��� ��

��� 2 +
1

a2
; ��� 2− 1

a
; ��� 2 + 2a; ��� ����� �� �������.

�� ��� �� ���������� �������� �� ������ �� ���������� ������� 23 ����� ����� ���
���������� ����� �� 17 ���� ���������� ���� �� �� ������������

��� 240; ��� 120; ��� ����� ���; ��� ��� ���� ����� ����� ��������.

�� ��� ����� ��� ��� ������������� ���������� 30� ��� ���� ����� ���� ��� ������ ���
�� ��� ��� ��� ����������� ���� 40� ��� ����� �� ����� ����

��� 40; ��� 70; ��� ��; ��� ����� ���.

��� �� tanα = 2� �� �� sin 2α ���� ���

��� − 4

5
; ���

4

5
; ��� ± 4

5
; ��� ����� �� �������.

��� ����� p �� ������� ���������� f(x) = x2 + 6x − p ����� ���� ������ ����� ��� x
���� ���

��� 0; ��� 3; ��� ����� x������; ��� ��� ���� ��� ������.

��� �� z �� ��� �������� ���� �� ������

��� |z|2 = |z̄2|; ��� |z + z̄| > 0;

��� zz̄ = z2; ��� ����� �� ������������� ���������.

��� �� ��������� ��� ������ ���� �������� ������� ���������� �� ������ ���

��� ���������� ������� ������ �� �������;

��� ���������� ������� ������ �� ���;

��� ���������� ������� ������ �� �������;

��� ��� ��� ���� ��� ������.

��� ��� ��������� ABC ������ ��� AB = 2
√
2 ����� BC = 3 ���� ��� ������� ��� B ��

135◦� ����� AC ��� �� �������

��� AC =
√
5 ����; ��� AC = −

√
5 ����;

��� ����� ���; ��� ��� ���� ����� ����� ��������.
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��� ��������� ABC �� ���������� ��� ��� ������ ��� C� �������� CD �� ����������
���� ��� ����������� ���� ���� ���� CD ⊥ AB, D ∈ AB�� �� BC = 6 ���
BD = 4 ��������������� �� ������ ���

��� AD = 5 ����; ��� AD = 9 ����; ��� ����� ���; ��� ��� �� �������.
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��� ��� ���������� 52x+1 = 5x + 4� ���� ������� �������� ����������
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1− x
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x− 4

5− x
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�����

��� ��� ���������� x2 − 2kx − 1� ��� k �� �� ����� ���������� ���� ��� ������
k�������� ��� ������ ��������� ������ ����������� ��������� �� 3�

�����

��� ��� ���������� 2(sin x+ cos x) + sin 2x+ 1 = 0� ���� ������ �� �� ���������
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�� �� ����������� ������� ���� ��������� ������ ���� ���

��� ���������
log3 x+ logx 9 < 3.
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